
令和３年度　第１学期生徒アンケート結果 あてはまる おおむね あまり あてはまらない

全校 4 3 2 1 平均
１　授業に落ち着いて取り組んでいる。 125 89 7 2 3.51

56.1 39.9 3.1 0.9
２　授業が分かりやすい。 90 117 14 2 3.32

40.4 52.5 6.3 0.9
３　授業中に発表したり質問したりしている。 56 96 57 14 2.87

25.1 43.0 25.6 6.3
４　グループ学習などで協力して学習している。 110 95 14 1 3.43

50.0 43.2 6.4 0.5
５　家庭学習は毎日行っている。 121 67 26 8 3.36

54.5 30.2 11.7 3.6
６　ＩＣＴ（タブレット）を有効に活用して学習している。 117 87 14 2 3.45

53.2 39.5 6.4 0.9
７　提出物は期限を守ってきちんと出している。 96 84 33 7 3.22

43.6 38.2 15.0 3.2
８　学校生活は楽しい。 117 76 18 6 3.40

53.9 35.0 8.3 2.8
９  あいさつをきちんとしている。 144 68 5 0 3.64

66.4 31.3 2.3 0.0
10  友達や先生から大切にされている。 93 112 12 2 3.35

42.5 51.1 5.5 0.9
11　友人関係は良好である。 135 71 12 2 3.54

61.4 32.3 5.5 0.9
12　自分の周りには悪口やいやがらせなどのいじめはない。 134 64 14 4 3.52

62.0 29.6 6.5 1.9
13　困ったときに相談できる友達や先生がいる。 122 78 11 5 3.47

56.5 36.1 5.1 2.3
14　学校の規則を守って生活している。 148 64 3 1 3.66

68.5 29.6 1.4 0.5
15　進んで黙動清掃に取組んでいる。 108 98 14 1 3.42

48.9 44.3 6.3 0.5
16  生徒会活動や行事・係活動など進んで行っている。 102 95 16 4 3.36

47.0 43.8 7.4 1.8
17　部活動には進んで取組んでいる。 159 46 4 7 3.65

73.6 21.3 1.9 3.2
18　体育の授業や体育的行事に積極的に取組み体力の向上に努めている。 120 78 16 6 3.42

54.5 35.5 7.3 2.7
19　給食は残さず食べている。 122 61 25 8 3.38

56.5 28.2 11.6 3.7
20　学校での出来事はきちんと家の人に伝え，話題にしている。 100 73 37 10 3.20

45.5 33.2 16.8 4.5
21　朝食は毎日食べている。 185 20 11 3 3.77

84.5 9.1 5.0 1.4

５冊以内 ～10冊 ～20冊 ～30冊 30冊～

22　４月から現在までに読んだ本の冊数 131 76 24 11 6
52.8 30.6 9.7 4.4 2.4

30分以内 ～１時間 ～２時間 ～３時間 ３時間～

23　携帯･ｽﾏﾎ･ﾊﾟｿｺﾝで，ｲﾝﾀｰﾈｯﾄやSNSなどをしている時間（平日１日平均） 40 80 67 41 20
16.1 32.3 27.0 16.5 8.1

30分以内 ～１時間 ～２時間 ～３時間 ３時間～

24　ﾃﾚﾋﾞやDVDを見たりゲームをしている時間（平日１日平均） 62 76 61 32 17
25.0 30.6 24.6 12.9 6.9


